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Η Speedex «τρέχει» στον 39ο Αυθεντικό
Μαραθώνιο Αθήνας

2022/11/10 07:44 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η SPEEDEX, μέλος του ομίλου Εταιρειών Σφακιανάκη, «τρέχει» στον φετινό 39ο
Αυθεντικό Μαραθώνιο ως επίσημος υποστηρικτής της διοργάνωσης και του ΣΕΓΑΣ.

Η SPEEDEX για 2η συνεχή χρονιά υποστηρίζει έμπρακτα τις δύο κορυφαίες παγκόσμιες
αθλητικές διοργανώσεις του ΣΕΓΑΣ, τον Αυθεντικό Μαραθώνιο Αθήνας και τον
Ημιμαραθώνιο Αθήνας, τη σειρά αγώνων δρόμου Run Greece καθώς και την Εθνική
Ομάδας στίβου.

Παρέχοντας το προσωπικό της και έναν σύγχρονο στόλο οχημάτων, η SPEEDEX
έχει αναλάβει τη μεταφορά των απαραίτητων για τις διοργανώσεις υλικών 
καθώς και του ρουχισμού των δρομέων από την εκκίνηση της Αυθεντικής 
διαδρομής, στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο.

Εφέτος συγκεκριμένα, αναμένοντας αυξημένη συμμετοχή δρομέων στην Αυθεντική
διαδρομή, η SPEEDEX θα είναι παρούσα με περισσότερα από 30 οχήματα και
50 εργαζόμενους, οι οποίοι θα αναλάβουν να υποστηρίξουν με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο την προσπάθεια των Μαραθωνοδρόμων.

Παράλληλα, η SPEEDEX στηρίζει τους δρομείς σε όλες τις διαδρομές της
διοργάνωσης, επιβραβεύοντας την προσπάθειά τους με ειδική έκπτωση στις
υπηρεσίες εσωτερικού που διαθέτει.

Το μήνυμα για την επικοινωνία αυτής της συνεργασίας «Κάθε τερματισμός και μία
νέα αφετηρία» στηρίζεται στην πίστη στην ανθρώπινη προσπάθεια και την αφοσίωση
στον στόχο, τα οποία αποτελούν και θεμελιώδεις αξίες του αθλητισμού.

Όπως ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της SPEEDEX, Παναγιώτης Τορνάρος, «
Το μήνυμα που επιλέξαμε εκφράζει τη φιλοσοφία με την οποία η εταιρεία μας 
προσφέρει καθημερινά τις υπηρεσίες της στους Έλληνες καταναλωτές. Κάθε 
παράδοση, κάθε τερματισμός, σηματοδοτεί μία νέα αφετηρία, μία νέα προς παράδοση 
αποστολή. Οι διανομείς μας αγωνίζονται καθημερινά να προσφέρουν μία μοναδική 
#LastMile εμπειρία. 

Αυτό έχουμε δεσμευτεί να πράξουμε κι εμείς φέτος στον 39ο Αυθεντικό Μαραθώνιο 
Αθήνας. Με μουσική και δρώμενα, θα υποδεχτούμε όλους τους δρομείς στο τελευταίο
μίλι της απόστασης, θα μοιραστούμε το πάθος και την επιμονή τους, θα
χειροκροτήσουμε την προσπάθειά τους και θα τους εμψυχώσουμε λίγο πριν τη 
γραμμή του τερματισμού. Στόχος μας, να μοιραστούμε μαζί τους μία μοναδική #



LastMile εμπειρία.».

Ευχαριστούμε για μία ακόμη φορά τον ΣΕΓΑΣ για την εξαιρετική συνεργασία, τ
η δυνατότητα να συμμετέχουμε σε μία παγκόσμια δρομική γιορτή βιώνοντας
τη χαρά του τερματισμού μαζί με όλους τους δρομείς. Η προσπάθειά τους αποτελεί 
έμπνευση για εμάς και τους διανομείς μας. Από πλευράς μας, δεσμευόμαστε
να συνεχίσουμε να προσφέρουμε και να υποστηρίζουμε έμπρακτα δράσεις που 
αγγίζουν τον Άνθρωπο, την Κοινωνία και το Περιβάλλον».


